
Ботев разгроми Локомотив на старта на U19 (галерия)
Неделя, 12 Август 2018

  

Ботев постигна категорична и безпроблемна победа с 4:1 над Локомотив в градското
дерби от първия кръг на U19. Двубоят се игра при солиден зрителски интерес и на
срещата присъстваха около 500 зрители, изпълнили до краен предел трибуните на
естествен терен №1 на базата в "Коматево".

      

Момчетата на Стефан Стоянов надиграха по всички параграфи възпитаниците на
Димитър Палазов, като можеха да запишат далеч по-изразителна победа.
"Канарчетата" обаче подходиха доста аристократично и през втората част рязко
намалиха оборотите. Победата на ботевистите бе помрачена от контузията на Емил
Колев, получена в продължението на мача.

  

Още в 3-ата минута Димитър Тонев получи отличен извеждащ пас от Слави Шопов и
остана сам срещу вратаря, след което пусна кълбото покрай него, но притичал защитник
изби пред голлинията. В 6-ата минута гостите откриха резултата след дълга топка към
половината на Ботев и хубав прехвърлящ удар - 0:1.

  

"Жълто-черните" не се притесниха от попадението на "смърфовете" и само 3 минути
по-късно изравниха. Димитър Тонев пусна към Иван Василев, който останал очи в очи с
вратаря на Локомотив прати топката в мрежата за 1:1.

  

В 17-ата минута Иван Василев бе напът да остане сам срещу вратаря на символичните
гости, но бе задържан от защитник, а съдията подмина ситуацията. В 22-ата минута
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Димитър Тонев и Иван Василев комбинираха по подобие на първия гол, но този път
ударът на Василев бе отразен от стража.

  

В 35-ата минута Станислав Шопов се разходи отлично между трима футболисти в
"черно-бяло" и намери Иван Василев, който от чиста позиция стреля в аут. Логичното се
случи в 38-ата минута, когато Крис Добрев се отчете с индивидуален рейд и след добре
насочен удар от 20 метра изведе ботевистите напред - 2:1.

  

Само 2 минути по-късно Крис Добрев се устреми към вратата на "смърфовете" и подаде
към Слави Шопов, който стреля, стражът изби и топката рикошира в гредата, след
което се върна в Крис Добрев и той без проблеми покачи на 3:1. В 44-ата минута
Димитър Аврамов центрира по най-добрия начин отляво и Иван Василев засече с глава,
а топката профуча на сантиметри от гредата.

  

В третата минута на добавеното време на първото полувреме "канарчетата" ликуваха за
четвърти път. Благовест Данчев пусна прекрасен извеждащ пас към Димитър Тонев,
сърцатият футболист овладя и след като преодоля вратаря на празна врата вкара за
4:1.

  

След почивката момчетата на Стефан Стоянов намалиха рязко оборотите и пропуснаха
да запишат далеч по-разгромна победа. В 53-ата минута Крис Добрев остана сам срещу
вратаря, но си поведе лошо топката и стражът улови.

  

Последваха минути, в които властваха грубостите на терена и головите положения
липсваха. В 68-ата минута Крис Добрев се озова на добра позиция в наказателното поле
и стреля, но ударът му бе париран от защитник.

  

В 73-ата минута Крис Добрев подаде към Димитър Тонев и капитанът на "канарчетата"
в този мач стреля от средна дистанция, но над целта. В 87-ата минута Илиян Томов
можеше да направи по-почетна загубата на "черно-белите", но ударът му прати топката
в страничната греда.
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В добавеното време на срещата Локомотив организира атака по десния фланг и Емил
Колев притича да помогне на защитниците в "жълто-черно", като в опита си да спре
противников състезател получи контузия. В следващите дни ще стане ясно какво е
състоянието на талантливия нападател, като той ще премине обстойни медицински
прегледи.

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.
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